

**Question and Answers
#2 Questions et
réponses n° 2**

Question #1

We have a question about MT3 – it references a minimum of 5 Government of Canada projects. Would organizations like CMHC, Canada Post, Parliament of Canada / House of Commons and NRC qualify?

Answer #1

Yes all those orgs would qualify.

Question n^o 1

Nous avons une question pour CTC3 – réfère à un minimum de 5 projets du gouvernement du Canada . Est-ce que des organisations comme SCHL, Poste Canada, Parlement du Canada / Chambre des communes et CNRC peuvent qualifier? .

Réponse n^o 1

Oui, toutes ces organisations se qualifient.